



«Вежливый водитель»



Серебряный Дождь всегда призывал автомобилистов быть вежливыми за рулем. Нам кажется, мы достигли в этом определенных положительных результатов. Это уже немало, но ведь мы можем гораздо больше! Поэтому Серебряный Дождь возобновляет акцию «Вежливый водитель».

Её цель: обратить внимание автомобилистов на пешеходов и своих коллег по дорожному движению, напомнить о правилах этикета и безопасности на дороге. Ведь это так просто, а комфортнее станет всем!

В рамках акции «Вежливый водитель» в эфире «Серебряного дождя» планируется серия социальных роликов с призывом: пропускать пешеходов, парковаться, не создавая проблем, не выбрасывать мусор на улицу, в пробках пропускать тех, кому нужно перестроиться в другой ряд, не выезжать на перекрёсток, когда он занят другими машинами и так далее.

Пусть движение на дорогах станет комфортным!



Спонсорские возможности:

- Спонсорские упоминания в проекте
- Спонсорские упоминания в анонсах